

甘为孺子育英才

——记赣州七中英语高级教师邓颖红

□记者喻晓佩

教师节前夕,一名赣州七中的学生在作文中这样写道:有一位教师,她平凡却又伟大。对待学生,她总是严厉而不失温柔;对待工作,她任劳任怨,认真负责。总是看到她在讲台上声情并茂地讲授知识,看到她在批改着小山丘般的作业……上一秒的她仍在仔细地询问着学生的作业情况,下一秒却突然晕倒……感谢您,亲爱的邓老师,您燃烧着自己,却照亮了我们!

这名学生所称颂的老师就是赣州市第七中学英语高级教师邓颖红。上学期期末考试前,她在辅导学生功课时突发脑溢血晕倒在教室里,她的事迹随后被传扬开来。

用爱呵护学生成长

邓颖红1993年参加工作,一直坚守在英语教育第一线,在平凡的岗位上二十多年如一日地挥洒汗水。

和邓颖红搭班的班主任老师李坚告诉记者,在赣州七中,提到邓颖红老师的敬业精神,大家都很佩服。“每天,她都早早地出现在教室里,检查学生的作业,抽查背书情况,发现问题马上与学生交流并指导订正,毫不马虎。在班上,学生放下书包最先拿出来的是英语课本,课间争着背诵的也是英语单词。”李坚说,因为和邓老师共事时间长,所以对邓老师在教育教学方面的倾心付出更是有切身体会。除了上课时间,邓颖红一整天都蹲守在办公室里,批改作业、备课、课间找学生谈心。放学后,她仍留在学校,检查教室卫生,批改当天的作业,是最晚离开学校的教师之一。

2018年3月,邓颖红在上班路上遭遇车祸,不幸腿部骨折。医生告诉她,近期要卧床

好好休养,但她在打完石膏的当天就拄着双拐回到学校,站在学生面前。因为她深知,初三下学期是重要阶段,如果临时换老师,学生适应需要一段时间,势必会影响学生的复习效果。她说:“我的学生我最了解,我一定尽全力为他们站好每一班岗!”当学校提出要她休息一段时间再上课时,她说,其他英语老师课务也很重,自己还能上课的话,就不给别的老师添太多的麻烦。于是,学校将她的课安排在了一楼的教室。在这个临时的教室里,她教学工作上也从未松懈过。学生和家长都被邓老师的敬业精神和奉献精神所感动,家长自发地组成了爱心车队,打算接送邓老师上下班,但都被她拒绝了。她说,家长上班也很辛苦,这点困难我还能克服,只要不耽误孩子学习和中考,我就很满足了。

多年来,她带的班级中,学生学英语的积极性很高,信心也很足,英语成绩一直名列前茅。不仅如此,学生们也深深地被她的优秀品质所感染,不但认真学习,且乐于助人。

践行党员模范先锋

2007年,邓颖红开始兼任班主任,工作更繁忙了,但她还努力传帮带,为新教师的成长不遗余力。

廖丽莉老师介绍,为了跟上教育的发展,邓老师一直在不断学习,她的英语教学能力相当突出,是学校的“王牌英语教师”、所有英语老师学习的榜样。她获得的省市区各级各类教学竞赛奖项无数,她所带的学生中考成绩在章贡区名列前茅,2017年还夺得全市中考第一名。“邓老师积极参与校本教研,经常上公开课。作为我在赣州七中‘青蓝工程’师徒结对

的师傅,对我的指导毫无保留,给予我无私的帮助。”她感慨地说,是邓老师的言传身教,让她懂得了,不能把教师仅仅看作谋生的职业,而是要当作孜孜以求、实现自己人生价值的事业,才能无怨无悔地全身心投入其中。

2010年9月,邓颖红光荣地加入了中国共产党。今年3月,身为党员的她活跃在抗疫一线,积极参与党员志愿服务与捐款活动。当她了解到赣州血库告急时,第一时间报名参加无偿献血活动。在初二年级返校学习后,她主动参与学校闭环管理、午餐管理等志愿服务,利用课余时间主动为孩子们辅导功课。

6月15日早晨,邓颖红和往常一样,利用早读前的时间为学生讲解错题。突然,教室后方传来桌凳的响声和学生的惊呼声,只见她靠着桌子歪坐在凳子上,手里还拿着一张试卷……积劳成疾的邓颖红,因突发脑溢血送至医院急救。因救治手术及时,在重症监护室抢救3天后,她度过了危险期,目前正在进行康复治疗。她丈夫韩建华告诉记者,在她27年的教师生涯中,纵使疾病缠身,她也从未离开过讲台。这次大病,她一清醒就开始念叨着她的学生和工作,就盼着能早日恢复健康,重返教学岗位。

参加工作至今,邓颖红收获荣誉无数,在校内连年被评为优秀教师、优秀班主任。2014年她被评为章贡区模范班主任,2016年被评为章贡区优秀班主任,2018年被评为章贡区教育系统优秀共产党员,2019年被评为章贡区教体系统优秀共产党员……她将自己的青春献给了教育事业,用自己的行动践行着教师的责任与担当。



9月9日,赣州市红旗大道第二小学举行“贺卡传真情 祝福暖师心”教师节庆祝活动,同学们把亲手制作的教师节感恩贺卡献给辛勤耕耘的老师,表达对老师的感激之情。

刘平 何小芳 摄

全南242名优秀师生获重奖

本报讯(巫宏斌 特约记者钟慧燕)

“落其实者思其树,饮其流者怀其源。”进入大学后,我将顽强拼搏,不断进取,争取早日学有所成。”9月9日,在全南县全南中学举行的奖教奖学大会上,该县高考优秀学生代表李露深情表述。

为庆祝第36个教师节的到来,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围,全南县继去年出资178.3万元重奖优秀师生后,在财政紧张的情况下,今年又拿出“真金白银”隆重表彰“名校长”“名师”“三优教师”182名,向全县60名中考、高考成绩名列前茅的学生发放奖学金,奖教奖学金额共计231万元。

近年来,全南始终把教育摆在优先发展的地位,出台了加快教育事业发展若干意见、教育提升三年行动计划、奖教奖学实施

办法等系列政策文件,以前所未有的力度增加投入、补短板、强师资、浓学风,大力改善办学条件,持续提升办学水平,教育教学质量稳步提升,全县上下支持教育、社会各界尊师重教、学校之间比学赶超的氛围日益浓厚。

4年来,全南县共投入8.57亿元,实施了全南中学整体迁建和桃江新区学校、第三公办幼儿园等项目建设,以及薄弱学校全面改造等,比“十二五”期间教育总投入的3倍还多;开展奖教奖学活动,每年集中表彰一批“名师”“名校长”“三优教师”及中考优秀学子,至今共奖励资金800多万元。这些举措充分调动了全县上下抓教育、促教学的积极性和主动性,尊师重教蔚然成风。今年,该县中考成绩稳步提高,高考600分以上有12人,比去年增加了5人;中考720分以上21人,比去年增加了15人。

“凝聚你我力量 让消费更温暖”公益活动举行

为促进经济发展、提振消费信心、共建和谐消费环境,9月8日,赣州市市场监督管理局、赣州市消费者协会携手各理事成员单位,联合社会各界力量,共同开展“凝聚你我力量让消费更温暖”社会公益活动。

活动围绕“衣食住行”等与消费者切身利益相关领域,结合实际情况,广泛动员生产者、经营者、消费者以及社会各界,开展富有地方特色、提振消费信心、维护消费者合法权益的社会公益活动。公益活动通过提升产品品质和服务质量,打造放心消费环境;强化经营理念,改善居民消费体验,增强居民消费信心;创新便利消费模式,满足新兴消费需求,注重诚实守信,妥善解决消费诉求,在疫情后期共同营造温暖舒心的消费环境,促进形成积极蓬勃的消费新局面。

据悉,举办此次活动同时也是为推动广大消费者进一步增强科学理性、相互尊重、文明健康的消费理念,倡导科学消费、理性选择,让消费者主动了解商品和服务知识,仔细阅读各类交易规则和合同条款,谨慎使用个人隐私,避免冲动消费,误入消费陷阱;倡导相互尊重、理性维权,让消费者主动了解相关法律知识,熟悉消费者权利和义务,遇到消费纠纷敢于行使权利、表达诉求,理智沟通、依法求助,避免维权过度、任性而为;倡导文明、健康、绿色消费,让消费者在追求美好生活的过程中始终保持对大自然的敬畏和对社会公共资源的尊重,积极践行绿色环保健康、节约环保的消费责任;倡导消费者换位思考、相互尊重、互谅互让,共促温暖和谐的消费氛围。

(叶艳风 谭辉 陈予涵)

关于赣州北收费站入口封闭交通的公告

因赣州北收费站匝道桥梁防护棚架拆除施工,届时将封闭赣州北收费站入口,封闭时间2020年9月12日至9月17日每日7时至19时,夜间恢复正常通行,请过往车辆提前选择绕行路线。

公示时间:2020年9月9日至2020年9月11日

特此公告

中铁五局G105赣州公路改建工程项目经理部

2020年9月10日

开学季 机票特价购

赣州航空
GANZHOU AIRLINE

关注我
了解更多资讯



宁波 ¥278起	杭州 ¥315起	海口 ¥315起
珠海 ¥327起	北京 ¥340起	南京 ¥350起
郑州 ¥390起	贵阳 ¥398起	南宁 ¥410起
上海 ¥465起	济南 ¥480起	昆明 ¥535起
重庆 ¥567起	成都 ¥730起	长春 ¥873起

注:具体航班价格以电脑出票为准

服务热线
0797-8196688

(赣市)医广【2020】第03-18-05号



启明星眼科
QI MING XING OPHTHALMOLOGY

地址:赣州市五指峰路50号
网址:www.gzqmx.com

预约热线:0797-5169099 / 5169009、15879719630(微信同号)

